

В состав Совета по внедрению принципов устойчивого развития Газпромбанка вошел Председатель Комитета по энергетике и Координационного комитета проекта «Зеленая инициатива» Ассоциации европейского бизнеса (АЕБ) Эрнесто Ферленги .

Ферленги вошел в состав в качестве Независимого Члена, его опыт поможет в эффективном решении долгосрочных задач Газпромбанка.

Совет по внедрению принципов устойчивого развития создан в сентябре 2020 года для систематизации проектов Банка по социальным, экологическим и экономическим направлениям. Совет возглавил Заместитель Председателя Правления Алексей Матвеев. В состав Совета, помимо Независимых Членов, также входят высшие должностные лица Газпромбанка, курирующие профильные направления согласно целям Совета.